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Ty 1. Toanferi o Ueh 9Ug g1 37U U=iaRuT Hoa=T ST oh T=iid Uk 9o &7uT femar Trarm, e
I Uk Higee! o 20 TH | o1 EU Urel | Wraf-ea Frefaiad stieng uehtsra fer) ufe o are drelt st
WEAT AT Wity
dren o HE 0-2 2-4 4-6 6-8 8—10 | 10-12 | 12-14
T T W= 1 2 1 5 6 2 3

HTER G oA o forg o femmr ferfer ety fomar ofie =rii?
T ¢ T8I TH T8 A (0 - 2), (2—4), (4—6), ...... TG 1 AeA-forg o HeadH x; G

m‘q—ﬁsm\,:m@m;qmwﬁmaﬂ%%
T, wmwahzzfifxiwmﬁﬂmawaﬁwaﬁmﬁﬁ
i
weael fafér grr aren & fere worAT GRof
HYelt @t He TR T e wem-forg f; X x;
(=) ( ST ) x;
i
0-2 1 1 1x1=1
2-4 2 3 2% 3=6
4-6 1 5 1x5=5
6-8 5 7 5x 7= 35
8-10 6 9 6x 9= 54
10— 12 2 11 2x11= 22
1214 3 13 3x13= 39
2 fix; 162
GE] mMe (x) = b= —= =g,
) (x) S 7 20 8.1

3Td: Wier o T UYen SRt 3 §EAT = 8. 1SN T&l x; T £, o HIT ITeA(EIh W &I oh ShIXUT Jeet farfer
YT fRaT TR I



2 ford m HaT 10
79 2. feredt theret & 50 sTffrent st Sfes weTgdt o Frfalae dues W faem wifw

e Tl (FUEi E )| 100 — 120 120 — 140 140 — 160 160 — 180 180 — 200
sifireRt st W& 12 14 8 6 10
Tk SUgeR Tafer o1 7o id gU, 39 thaedl o sTfHen sht WTed <feh WeTgdl ATd shitag)

Eg el gR1 A8 Jo1gRt & foe o |roft
EECRE sifireRl st W& neg-farg f; xx;
(¥u=i ® ) ot AR £ x;
100 — 120 12 110 12x 110 = 1320
120 — 140 14 130 14 x 130 = 1820
140 — 160 150 8% 150 = 1200
160 — 180 170 6x 170 = 1020
180 — 200 10 190 10 x 190 = 1900
7, mem ()= 2015 = 1260 _ 2145 90
S f; 50
3Tq: oTfHeR! ot ATE ek AeTgt = % 145. 20 I

Ty 3. Frfafaa aue tes Higeet & dodl o e Wd @el g9Tiar g1 °1ed 9 @l < 18 ¥ e

AT £ AT ST

ofieR e 9=

R 11-13 | 18-15 | 15—-17 | 17-19 | 19-21 | 21-23 | 23-25
Toell i HE&AT 7 6 9 13 f 5 4

T : Tgcl [0 MU §ueq § fiEd Sig @9 (Fehren S, q¢ oM R T S @ SR g9 | fou  Sie
W N A TG 6 f 1 HE [0 R ST Gl R

weaer fafér gy Arem () 9 @< & fore o aRoh

Sfver v el eell ohl |EAT weg-forg fi Xx;
Creik:dkul FARERAT f; x;
11-13 12 TX12= 84
13-15 14 6X14= 84
15-17 16 9x16= 144
17-19 13 18 13X 18= 234
19-21 f 20 Fx20=20f
21 -23 5 22 5% 22=110
23 — 25 4 24 4% 24= 96
S f;=44+f S fix; = 152+20 f




., ﬁﬂﬁ@a@ﬁ(f): 2 fix; _ 752+ 20 f

> f 44+ f
mmmw?gf—ég;s 2l
+
i s > 18(44+ )= T52+20 f

> 792+ 18 f= 752+ 20 f
> 2 f = (792 - 752)
> 2 f=40
> f=20

37 T ST f = 20 I

U9 4. ToRdt STeqaTeT o, Ueh STt §IRT 30 ATEeAT3Tt ot Siier aht T8 31X 37eh g d W= (beat) St Wfd
fire T Hte aen o Ty SrgaT Hre wu i ferelt 8 weh suger fafir g gu, 3 afeersit % gea
TS ohi Ui THE AT WA AT hitaT

e hit Ui
mﬁwﬁw 65-68 | 68—71 | 71-74 | 74—77 | 77-80 | 80-83 | 83-86
Higersn &t @ 2 4 3 8 7 4 2
& : el fou MY =l (65 — 68), (68 — T1), ........ % we-fag A 66.5, 69.5, ...... SN ©; o
fererer fafer =1 @ S 2|

wfeua wre faftr g1 wfd fiFe gea a1 & wrea &g o RO

T $95 1 Ffeqd 7159 A= 75.5 2

wfgerait st faerer
gt fe &= e we-forg d
W= x;
12 =x—175.5
65— 68 2 66.5 66.5— 75.5=—9 — 18]
68— 171 4 69.5 69.5— 75.5=—6 - 24 |=-51
71— 74 3 72.5 72.5— 75.5=— 3 -9 |
74 77 8 A=175.5 75.5— 75.5=0 00
77 — 80 7 78.5 78.5— 75.5=+ 3 +217]
80— 83 4 81.5 81.5— 75.5=+6 +24 |=+63
83— 86 2 84.5 84.5— 75.5=+9 +18 |
2 f;=30 S fd; =+12
-d; . T4+ 77 ]
a, HﬁﬁqﬂEﬂTR{W(x)=A+EEflfl [E@A= 5 =175.5
i J
=755+ 2
30
=75.5+0.4

=175.9
1q: AfgeTTeit o Ui e 71es g W= &l &= 75.9 IW
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U9 5. TRl Heat oo W, et Tashar Ufeal ® W@ 3T o9 I 91 37 Ufeai § 3Tl ot |y
Rr=r-fa=t off| Ufestt st Hea & STER, It v quen FreAferied o ;

7TEl St HEm 50 — 52 53 — 55 56 — 58 59 — 61 62 — 64

ufeat &t w@E 15 110 135 115 25
ek U2t T T SITHY st HTE WA A ShiFSTT| ST WTE AT i et foha ferfir oty femam &2
T w1-faae= fafér gRT "ren & fere o= gRoft

Hfeh fow Y SRS wad T €1 37 g9 I a1 o W H 0.5 9rgd € qon fre de A ¥ 0.5 7w 2
T S U T ST F wead WS A= 57 AR h = 3 7

gfeat =t @ fererer T
T w WA | (SRET) wem-forg d;=x; - A th f.u,
. . 12 12
3
49.5— 52.5 15 51 -6 —2 _ 30
52.5—55.5 110 54 =3 -1 — 110
55.5— 58.5 135 A= 57 0 0 0
58.5— 61.5 115 60 +3 +1 1115
61.5—64.5 25 63 +6 + 2 + 50
S f; = 400 2fiu; =25
@, mw=A+hEZfifui {GI%TA=57H?JTh=3
i |

=57+ 3X ﬁ= 57+ 0.1875= 57.1875
400

7q: ATHT ht HTET WEAT = 57.1875 A1 57.19

FHA WA T i oh 1T OaT-fererer fafr st e feram 21 I
Ty 6. FrAfataa awoit foet dieee o 25 TRaRT § WIee WX gU i =0 ot gunidt & ¢
R = (FUEi A ) 100 — 150 150200 | 200-250 | 250—300 | 300— 350
TRER! &t | 4 5 12 2 2
T SUGeR Tafe gRT WISt UX 31T Hied o [1d Shitsq|

T w1-forae= faft g1 e wisa =g ot o &g wRof

T Hfead T A= 225 8 3R A = 50 =l

g | uianl = g | ve-fag (faeemd, = x; - A _d; _d; fiu;
. u. =—=—
(TH) et HERET £ x; =x,—225| ° h 50
100 — 150 4 125 — 100 -2 -8
150 — 200 5 175 - 50 -1 -5
200 — 250 12 A=225 0 0 0
250 — 300 2 275 + 50 +1 +2
300 — 350 2 325 +100 +2 +4
2f; =25 Sfiu; =—1




o, HEA(X)= A+ h

2 fiu;

12

37: Wfe UiE WISt U g aTet of ek ST ahT |resr = ¥ 211
U9 7. A H WO SE-ITEFAEE (SO 5) Tt WIHAT (91T Wier fafera § ) a1 71 a6l o g, T
TR & 30 Higeell W A Tehrfya fre T, f o wge fram e ¢

-7
225+ 50X = 225+ (— 14)=211

I

SO, &t Frsam ST
0.00 — 0.04 4
0.04 — 0.08 9
0.08 — 0.12 9
0.12 — 0.16 2
0.16 — 0.20 4
0.20 — 0.24 2
T T SO , Tl AT T HIET AT ST
T veae fafd gR1 arg § HeuR SRIHTTRS (S0,) @
Trsdl BT q1eT 371 HRA b T8 0T FROM
SO, =it |rar &t AT weg-forg fix;
( W g faferam ) fi x;
0.00 — 0.04 4 0.02 0.08
0.04 — 0.08 9 0.06 0.54
0.08 — 0.12 9 0.10 0.90
0.12 — 0.16 2 0.14 0.28
0.16 — 0.20 4 0.18 0.72
0.20 — 0.24 2 0.22 0.44
Sf; =30 Sfix; = 2.96
> f:x:  2.96
qd, | (%) = fix; =—"——=0.0986 AT 0.099 ()
S f; 30

A: AT H SO, Tt AT BT HIET = 0. 099 W Wier faferar

I

YT 8. Tereit et SreaTfuent ¥ TR Tt o ToTU 37Ut SRl oh 40 Taenfsra st srufeerta Frefafad w

o e (Record) &l Ue feremeff fram fom sryufiera et 39emt wren Jma wifs :

feat =t W 0-6 6-10 | 10—14 | 14-20 | 20—28 | 28-38 | 38—40
foenférat &t w=mm| 11 10 7 4 4 3 1
. ucae faft gri fenfdai ot men srpuffa & fere o aroft
oot =t s =t forenférat =it ¥ £, weg-fag x; fix;
0-6 11 3 33
6— 10 10 8 80
10 — 14 7 12 84
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14-20 4 17 68
20 — 28 4 24 96
28 — 38 3 33 99
38 — 40 1 39 39
_ > fixi 499
@, WA (x) = —~L=—"=12.475 fcq 9fd 3=
O=5F =10
a1a: ferentéran st srufeerta s aTea = 12. 475 e gfa sm I
Ty 9. Frfafaa TRt 35 TRI ot GTaRar aX ( faeTa § ) 9Tl € | HTe WIeiar g¥ {1 il ;
AIGAT ST (% | ) 45 — 55 55 — 65 65— 75 75 -85 85— 95
TR ki HE&T 3 10 11 8 3

T &fcad wrea fafér gRT A1ea A1eRar = & fee ToET IRof

AT SEa TIeRar €% F1 Hfeqd e A= 70% 2

LA T TR S HET weg-fag fooemd; =x;, - A f;d;
(%®)em | (IN=wEar) f; x; =x; — 70
45— 55 3 50 ~20 ~ 60
55 — 65 10 60 - 10 ~100
65— 75 11 A=170 00 00
75— 85 8 80 +10 + 80
85— 95 3 90 +20 + 60
Efi=35 Zfidi=_20
- d: . 65+ 75 |
qd, m%H(af):A+% {GI%TAz =170
2 fi 2 i
- 20
=70+——= 70— 0.57= 69.43
35
T FTITAT S ok U9 ST ATET = 69. 43 I
veGiidctt 14.2
v
Ty 1. FrAfatas awoit et sruae 3 uen fovre o § wdf gu Ui ot 31 i gvTiet € :
Mg (Tu W) 515 15— 25 25— 35 35— 45 45— 55 55 — 65
TfTE st wEm 6 11 21 23 14 5

UL TSI oh TGOTeh T HIET FTA I ST hrsial T aht | kil JAAT ShITTT ST TR
STEAT T



T P ugia @1 Ji & fee =T SRl
T hieqd e A = 40 =
g (T H) ot | i @ g weg-fag forerem f;d;
AR f x; d; =x; — 40
5-15 6 10 - 30 —1807]
15— 25 11 20 -20 —-220 |=- 610
25— 35 21 30 -10 - 210 |
35— 45 23 A= 40 0 000
45 — 55 14 50 +10 +1407]
55 — 65 5 60 +20 +100 | + 240
e (x) = A+22fi;li (wfeqa mrea fafa grr)
_ 40+ 5370 _ 40+ (- 4.625)= 35.375
g ok [T : - SATHhHan IERAT a1l 1 = (35 — 45)
o agas-a7t (Modal Class) = (35 — 45)
qd, oA o i = H@mW 1= 35
FEAH A hl TRERAT (f)) = 23
g a7 ok qd a ht AR (f)) = 21
FEAH A o 3Nk 9IS oh o Sl AR (fy) = 14
FgAH A I STMHR AT IR (h) = 45— 35= 10
o fi—fo
qd, 3lfehel o fAq sgalsh = [+ ———+——— X h
ferg +2fl—fo—f2><
Cg5+— 372D 4 g5y 2X10
2% 23— 21— 14
=35+%=35+1.8=36.8
30 ARSI AW AT = 35.37598 AT IgoTh= 36. 8TAHI I

e o1d 7 for wratera ad o Stfirekivr TN 36. 8 o & & Waifer weft AT Skt 3w« 3 35. 375

arsf%lm 2. Frfafaa sfeg 225 fasrelt Suskton & Ufera Sarerrer (Svel o ) it oA 2d © ¢ o
SrereRTeT
RSN 0-20 20 — 40 40 — 60 60 — 80 80—-100 | 100-120
ST 10 35 52 61 38 29
IUHIUTT T TEEAh STATERTET HT hITT

7 : Fieron 9 sgars o = SIfshan IR aren 3 = (60— 80)
g o i 1= i (1) = 60
FEHh o i SAREERA (f)) = 61



g8  TIford m 10

EAS a1 oh Ja o hl SR (f)) = 52
FgAH I o 3Nk 9IS oh A Sl TR (f,) = 38
SgAh 1 I SHR A1 fT&R (h) = 80— 60 = 20
P hi— 1l
q@, m%mw_Hzﬁ—fo—szh
(61— 52)
2x 61— 52— 38
9% 20 9% 20
= 60+
122 - 90 32
= 60+ 5.625 = 65. 625
3Tq: SUHTUT ST TG ST = 65. 625 US| I
Ty 3. Frefafae sifene fordt Tia & 200 URER & et UTfAe TRE S o SUS ol g9Tid 137
URER T SgeTeh ATfdeh ST JId ShifT| 919 &, HIed "Ik o599 St Jd shifaa)

=60+ X 20

= 60+

=T (T H) TRET & HEr
1000 — 1500 24
1500 — 2000 40
2000 — 2500 33
2500 — 3000 28
3000 — 3500 30
3500 — 4000 22
4000 — 4500 16
4500 — 5000 7

A : FRie0 9, sgas o = Af¥ehan aRwRd arel 37 = 1500 — 2000
SgeTeh ot okl 1= € (1) = 1500
FgeTe o &l f9=ar (k) = 2000— 1500 = 500
FgAH o I TRERAT (f;) = 40
FgAH I o Jd o i AR (f)) = 24
FEAH a1 ok 3Nk AIG ok I AR (f,) = 33
fhi— fo < i
2hi—fo— Iz
(40 — 24)
= 1500 + x 500
2x 40— 24— 33
16% 500
80 — 57
16% 500

qel, Sgeleh HIfdes 9 = [ +

= 1500+

= 1500+

= 1500+ 347.83
=7 1847.83 3T



yi-famre= fafér gRT wrea = & fere o IRoh

AT =99 1 Hieqd Hgd A= T 2750 & AR = &R A = T 500 71

=F (%) |uReni @ gear| we-fag forerer ug fererem fiu;
En TR £ x, d;=x;-2150 ~_ 4
L 500

1000 — 1500 24 1250 — 1500 -3 ~-72

1500 — 2000 40 1750 —1000 ~2 ~80 | =-185
2000 — 2500 33 2250 — 500 -1 - 33

2500 — 3000 28 A=2750 000 0 00

3000 — 3500 30 3250 + 500 +1 + 30

3500 — 4000 22 3750 +1000 +2 +44 | _ . 150
4000 — 4500 16 4250 + 1500 +3 +48

4500 — 5000 7 4750 + 2000 +4 +28 |

Sf; =200 2fu; =-36
o 2 fiu; =
mwmﬁmm(x)—A+hﬁ (3181 h = 500)
i
- 35
= 2750+ 500 =32 _ 2750+ (2.5 X — 35)
200
= 2750+ (— 87.5)= T 2662.50
A A R AgAR = T 1847. 83 TAT AT I ATEA = T 2662. 50 I

U9 4. FAfEAREd ST AR o STeT ATeatieh Whall |, Wi o AR, Forerer-faemef srura =t
AT 1 3 3iTehgl & SgeTeh 31T UL AT SHITTT| ST HIUh! aht ST ShifaT)

wfer forerer faenférn =t @@ | o/ Weiter & o W
15— 20 3
20 — 25 8
25— 30
30— 35 1
35— 40
40 — 45
45— 50
50 — 55

N OO WO O

Tl : fau T stfenel & foru gt ot = eifushan IR 9 o = 30— 35
SgeTeh ot ki f1=1 &4 (1) = 30
Sgere o 1 faw’ (h) = 35— 30=5
o TR (f;) = 10
g a1 oh Ja o i aRERA (fy) = 9
TEAS I o 3Nk AG o I ht TR () = 3

, s & o wge = 1+ - J0

X h
2= fo— 12
10— 9
—304 079 5504 X5 _ 504 22 30+0.625
2x10— 9- 3 20— 12 8

= 30. 625 Teremeff ufe forera
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wfcaa Area fafr g1 Aea o 3 wRvf
T i e faenféei St Tem w1 wfew meE A= 27.5 R
vt Roreren ferenféreti | wrowr/wieftar gt it deon | wemr-fag fererer fid;
&t weEE (9 ) TR (f;) x; d; =x; —21.5
15— 20 3 17.5 - 10 - 30
20 — 25 8 22.5 -5 — 40
25 — 30 9 A=21.5 0 00
30 — 35 10 32.5 + 5 + 50
35 — 40 3 37.5 + 10 + 30
40 — 45 0 42.5 +15 00
45 — 50 0 47.5 +20 00
50 — 55 2 52.5 +25 50
- 2 fid; 60
A (T) = A+ L= 27.5+ —
) S f 35

=27.541.7=29.2

3d: WA o Soual WIeaTieh Theil U Tedl o TTAR Wi reres faenféa = arear 29, 2%3@%5
rferarteT Treelt ¥ Wit foreren Ferameret @ w30, 62581
Fﬁﬂﬁug;%mgwmﬁwéawﬁwﬁmﬁmmﬁaﬁwmﬁmﬁﬁmm

A T ST ohl T
3000 — 4000 4
4000 — 5000 18
5000 — 6000 9
6000 — 7000 7
7000 — 8000 6
8000 — 9000 3
9000 — 10000 1

10000 — 11000 1

T SATRgl T SgeTeh ATA ShifaUl

Tl : fau U stfenel & foru sigets ot = eifeshay SR 9 o = 4000 — 5000
srgereh = st fE 9 (1) = 4000
g a H1 fIR (h) = 5000~ 4000 = 1000

FEH a1 i TR (f;) = 18

TgAH I o Jd o i AR (f)) = 4

TEAS I ok 3Nk G o I Hl AR (f) = 9
T, dﬂ*&é%f?ﬂolgmqo—meh

— 1000+ —U8=Y 1000
(2x18—4-9)

X
=4000"_14 1000=4000+14000
36— 13

= 4608. 7T = 4608 T ( TN )| I

= 4000+ 608.7
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T 6. Teh Toremeif ¥ Ueh Wk o Tohret T | Eoht STl g3 Xl oht HEATT AIE st 3117 3% Ao &t 53

WRUT & B H erd [ehaT | TRUT H faam yeich W0t 3 THe o 31=Tel § SH T § ek ST aTeit shidl aht
sl | e §1 T 100 e U¥ YT Ty T 37 AR R agereh [T it

HHHEEET | 0-10 | 10-20 | 20-30 | 30-40 | 40-50 | 50— 60 | 60— 70 | 70— 80
AT 7 14 13 12 20 11 15 8
T : fau T stienel & forw gt ot = efishay SRR 9 9 = 40— 50

FgeAh ail st e W (1) = 40
g afl @l faR (h) = 50— 40 = 10
o T IR (f)) = 20
FgAh o o Jd o i AERA (f,)) = 12
Waﬁaﬁaﬁmaﬁaﬁaﬁﬁ(ﬁmﬂ(&pn
BN B L= fo ~ (20 — 12)
qe, wehg'la;mqémh_l+—(2f1—fo—f2)Xh_40+(2x20—12—11)X10
=40+ x10= 40+ 20 = 40+ 4.7 = 44.7
40— 23 17
3Tq: WS W Ul T fie o 3rrell § SAUehRivT Tell W oI aTeit SRl shi W& ( FgeTeh )
= 44.7 I

ecTdctt 14.3

79 1. Frefaiaa ST aue faRet digeet & 68 STHTSRTRAT oht farsteit st ATFeh WU I9TiaT 8
T THREI o IR, UL ST Tk AT HHTI STRT T BT

uTies U (ZehTsal | ) SYETA eht TN

65— 85 4

85— 105 5
105 — 125 13
125 — 145 20
145 — 165 14
165 — 185 8
185 — 205 4

T : fou T SRR sveH & foe A1eg 3R A1ege &t Mo ARof
AT Hfead 7159 A = 115 91 F-f9&R A = 20 2

Tk @ud | SUHTSRTS ol | Fert wem-fag | fawem g faerem fiu;
(THEATH) | HET ST | SRwRar x; di=x; -4  _9d
(f;) (cf) 20
65— 85 4 4 75 — 40 -2 -8
85— 105 5 9 95 - 20 -1 -5
105 — 125 13 22 (cf) A=115 00 0 0
125 — 145 20 f 42 135 +20 +1 +20
145 - 165 14 56 155 +40 +9 +28
165— 185 8 64 175 +60 +3 +24
185 — 205 4 68 195 + 80 +4 +16
2f; =68 2fiu; =175




12 7O = H&T10

qen

el IS F G@ N = 68

N_68_g,
2 2
mers & (125 — 145) 7 (-+ 3437 9 = (125 — 145) & <A 2)

meEes 9 i T W ()) = 125

HeTh i1 1 G foER (h) = 145— 125 = 20

e o o Sk el df Shi Tl SRR (¢f) = 22
HeTh 1 i IRERAT f = 20

5]
HEgeh (Median) = [ + 7 X h
68
(2 B 22) 12x 20
=125+ X20=125+—_— =125+ 12
=137 3T
W) = A+ h zzfifui (w1 fererer faft BIT)
i

S 1154 20X 2 = 1154 202 — 115 + 22.06
68 17

= 137.06 I
FEETh oh [T, gl ol = AfYhad IR arel i = 125 — 145
g ol bl e HH (1) = 125

geTeh o 1 foR b = 145— 125 = 20
Ak o I AR f; = 20
IgAF o o 3 Teel I H ARFERAT (f) = 13
agaaﬁaﬁéaaﬁiaﬁfé?aﬁaﬁamm(fzhu
(= 1o)

7y
(20— 13)

=125+
(2% 20— 13— 14)

X 20

=125+ x20 =125+ 239 _ 1954 10.77
40— 27 13
= 135. 77 (T )| I
ToTeash &9 © =1 /Y ST qHIT 8 I
vy 2. Tfe et fau 7T srues o1 wremes 28. 5 B At x 3R y o W AT STy :
I ST ST
0-10 5
10— 20 x
20 — 30 20
30 — 40 15
40 — 50 y
50 — 60 5
T 60




iRz 13
E) Tl TREERAT IRoft
It T AT Her STt
fi (cf)
0-10 5 5
10 -20 x x+5=(5+x)
20 — 30 20 20+ x4 5= (25+x)
30 — 40 15 154 x+ 25= (40+ x)
40 — 50 y y+x+40= (40+x+y)
50 — 60 5+40+x+y=(45+x+y)
IRT N = 60
TReg IREIRAI T A N = 60 21 A9 o h Gl TR G TRERAS % IAThA % SRR
Bt 2l
45+ x+ y= 60
> x+y=15 (1)
fean €, wreaes 28.5 @1 Hfezreht =t = (20 — 30)

e, =1 = 7 = 20, 1t & fosR’ h = 30— 20= 10
e 9 @t AERA f = 20
TTEAE o ok gd o et HEH ARl (¢of) = x+ 5

N
(z‘cf)
HEgeh = [ + X h
f
60
[2—(x+ 5>:|
- 98 5=204+-2 dyp
20
- 28.5— 20= 0=+ 14
20
. g5 30-x=5
2
- 17= 25— «x
x=25-17
x=8

WA IAEF  x+y=15
qE, THHIOT (2) H ¥ THEHOT (1) F RE W, y= 7
HAd: x= 8 qadan y=1

..(2)



14 O = H&T10

9T 3. Ueh St STHT TSIUE 100 TTfeTHt SR s T & FUe & Fefaiad e AT wiam 21
T AT UReRfeTd R, afe Tiferal Faet S safeaal s & st &, et oy 18 oo =1 sud
3tferers &Y, TG 60 I8 | A B

g (Tuf ) UifeTet aeRl st T&T
20 9 &9 2
25 9 &9 6
30 9 %A 24
35 9 %H 45
40 9 &1 78
45 T FH 89
50 9 %H 92
55 9 %A 98
60 ¥ &H 100
B ¢
g Uiferdl eeRl  MY-avt  UIfeTHl el MY ATt UifeTdl eIeRt st STTEETRAT
(auf o) ® q&TT EaRs el f;
20 I 1 g = 0-20 2 — (0 — 20) 2
25 9 &1 6 0-25 6 (20 — 25) 6-2=14
30 ¥ FY 24 0-30 24 (25 — 30) 24— 6= 18
FT
35 9 H9 45 |z 0-35 45 (30 — 35) 45— 24=21
40 ¥ 1 78 % 0—40 78 |=> (85-40) 78— 45= 33
45 Q F9 89 0—45 89 (40 — 45) 89— 78=11
50 ¥ FY 92 0-50 92 (45 — 50) 92— 89=3
55 9 %9 98 0-55 98 (50 — 55) 98— 92 =6
60 I 1 100 0-60 100 (55 — 60) 100— 98 =2
HIETS DI 0T o TN
g & (Fut ° ) TifeTal SR st W& (f;) TRt SREAT (cf )
0-20 2 2
20— 25 4 6
2530 18 24
3035 21 [35] of
35 — 40 f=33 78
40 — 45 11 89
45— 50 3 92
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50 — 55 6 98
55 —-60 2 100
N=100

qe, Teasw a1 (Median Class) =

Esﬁm—;
2

100

76|T‘Tq’—50<‘>ﬂtl'< T (35— 40) 94

[. 509 g = (35— 40) o 3Tl e 8]
oeEes a1 @t T 9 (1) = 35
1t fo=R h = 40— 35= 5 a4
e i i IRl f = 33 I9

e 911 o Sk Yeel o ohi HEl SIREERAT (of) = 45 a9
N 100
(2_ cf) ( 9 45) (50— 45)x 5 25
mEF =+ xh=35+~———— " x5 =854+~~~ =35+
f 33 33 33

=35+ 0.76= 35.7694 (W)
37q: WTEHeh = 35. 76 T8 ( TTTHIT)I
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frefafaa aroft & v § frefua ferar ST e :

e (faer o) Llispicakere)
118 - 126 3
127 — 135 5
136 — 144 9
145 — 153 12
154 — 162 5
163171 4
172 — 180 2
i hi HTEHeR TS AT ity

T ¢ .- feu 0 ot 31Eaa (Discrete) & g1 Had ol § sieer g1, f5eeh fore yeies ot &t sod g |
0.5 e 8 qen = i\ | | 0.5 WM BN

a, ufRefera aRoft
TS e st g it ST ST
(et 7) (SRR f f; (cf)
118 -126 117.5—126.5 3 3
127 -135 126.5— 135.5 5 8
136 — 144 135.5— 144.5 9 cf
145 — 153 12 144.5 - 153.5 f=12 29
154 — 162 5 153.5— 162.5 5 34
163 —171 4 162.5—171.5 4 38
172 — 180 2 171.5— 180.5 2 40
T N = 40
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maﬁmﬁmmmaﬁ=a€aﬁmﬁ%ﬁﬁmﬁ
=agaﬁﬁuﬁ%oahaa?erhzoa?wﬁm%ﬁ

= (144.5—153.5)

e o i 1 W () = 144.5 Tt
ek 11 kT G ST (h) = 153.5 — 144.5= 9 Tt
HeIs I i ARl f = 12

e o & Sk el a7 shi HEEl SRRl (of) = 17
N 40
5 51

T, T = [ 4

X h =144.5+
12

X
=144.5+ 3x9

37 Ufel aht WTedeh TaTg = 146. 75 faei
79 5. feferiaa |ruit 400 177 et & Sttaerrel (Life time) St YS9 hidt & :

X9

=144.5+ 2.25= 146.75 Tt

- N S
1500 — 2000 14
2000 — 2500 56
2500 — 3000 60
3000 — 3500 86
3500 — 4000 74
4000 — 4500 62
4500 — 5000 48
Teh T hT HIEHeh STEMehTel AT ity
T HIEgS v WO SRR GRoft
SitaeRTeT (US| ) T St WA SR (f;) Hor ST (cf )
it
1500 — 2000 14 14
2000 — 2500 56 70
2500 — 3000 60 130 ¢f
3000 — 3500 f=86 216
3500 — 4000 74 290
4000 — 4500 62 352
4500 — 5000 48 400
=T (N) = 400

ek ol = g o forH %aﬁ‘q’ﬁ:aa@

400 > >
=agaﬁﬁ|’gﬁ76nq3=2006ﬂq—dfw_dﬁ

= (3000 —

3500) T7




qd,

e I i AR (f) = 86
e ot o Sk Teel st Hedl SRR (¢f) = 130

qE, TR = [+

3TA: T hT HTEHh SIaehTel =

(N;cf)

x h = 3000 +

= 3000+

T & i A i (1) = 3000 =0
e 91 1 T S (h) = 3500— 3000 = 500 TS

(400 - 130)
X 500

(200— 130) X 500

86

= 3000+

70x 500

86

= 3000 + 406.98 = 3406.98 T
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9T 6. Teh T SR YRt | 100 e[ (Surnames) WWWWWW
FUTHTET & 3781 shi W& ol FEAfAREd STERAT SIUe YTe o

3Tl & wE 1-4 4-7 7-10 10-13 13-16 16-19
FHEAATH et AT 6 30 40 16 4 4
HEFTHI § HTETeh 78R i WEAT ATd HITTT| HeTTHl W HTeT ST&RI st TEAT JTd Shifw) 91 &,
I T TG AT i)
T : AT Ul HIgT & fete o1 SRl
3T ot AT o | el i e | Herl St Heg-forg fix;
(SETAT) f; (cf) %
1-4 6 6 5 15
2
4-17 30 36 |cf 11 165
2
7-10 40 |f 76 17 340
=u :
10-13 16 92 23 184
2
13-16 4 96 29 58
2
1619 4 100 35 70
2
T (N) AT S f; = 100 Sfix; = 832
100 _o

T, mmaﬁ=a‘s’aﬁﬁﬂﬁ%ﬁ

= (7-10) 59

qd,

oeEes a1 @t = G () = 7

2

3R Tege o w1 a7 e ()= 10— 7= 3
WS M i AR (f) = 40
e o & Sk Uee aff i el SR (of) =

I —— & Ye Uld 50 o U feord 2l
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qd,

adqn

fOTd m H&T10

N 1
5-a) [P
HMAb =]+—-Xh=T+ 20 X 3
- X X
_ 74 B0=30x8_ 14X3_ o 05=8.05
40 40
2 .
ey = f‘x‘=@=8.32
Sf 100

WG oh TeTT : a5 ol = AW SRl arel it = 7— 10,
e dmi =7 dM  h=10-7=3
T o i FRFIRA (f)) = 40
SEAF a1 o 3Nk 4 o ol IR (fy) = 30
TEAH o o ik 9IG o 1 I AR (f,) = 16

(h = 1o) (40— 30)x 3
qgAR=[+— " Xh=T+
Ch—=1o— 1) (2% 40— 30— 16)
=7+ = x3=7+@=7+0.88=7.88
80— 46 34

3d: ATeh = 8.05; HIEI = 8.32 qAT dgcich= 7.88 I
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HitT
9 (fReomm ®) | 40-45 | 45-50 | 50—-55 | 55—-60 | 60—-65 | 65—70 | 70—175
ferantéra =t g 2 3 8 6 6 3 2
T HIeh® o fere Todl SRR 9Roi
ar (TR & ) ot ferentéra =it wen (aEr) f; Hert ST (cf )
40 — 45 2 2
45— 50 3 5
50 — 55 8 13 ] of
55 — 60 =6 19
60 — 65 6 25
65— 70 3 28
70— 75 2 30
=T (V) = 30
N _. 30 _ .
mwaﬁ:agaﬁfwﬁzms? 1 15 a1 92 fErd &1 = (55 — 60)
Hredek o it 1= 9 (1) = 55
it 3= (h) = (60— 55) = 5
e a1 Hi IRERA (f) = 6
e o o Sk Ugel 7 shi HEElt SRR (¢f) = 13
(N_Cf) (30_13) 15— 13)x 5 2% 5
qo, WEH = [+ ; Xh=55+TX5=55+Q=55+T
= 55+§= 55+ 1.67 = 56.67fRaT (M)
a1q: TarenfSrat o TR T areTs = 56. 67 feRIT ()| I
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s1fireRt st @EAT 12 14 8 6 10
Wmﬁqm E R Can %mmmﬁwwm?ﬁ?ﬂ@ml
feu e IRFERAT sveH | “HH UBR Bl
JRAERAT dU¢H T HhIAT
ofer e | stferenl Wt HEe| e A sifiTeRt it G aERar | |@Ror W e fag
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100 — 120 12 120 ¥ FY 12 A (120, 12)
120 — 140 14 140 ¥ %1 12+14= 26 B(140, 26)
140 — 160 8 160 & %1 12+ 14+ 8= 34 C (160, 34)
160 — 180 6 180 ¥ FY 12+ 14+ 8+ 6= 40 D (180, 40)
180 — 200 10 200 ¥ &Y 12+144+8+6+10= 50 E (200, 50)
TerRhl SRFERAT dsh
(] BH UPR BT dIX01)
E Y-31&1
A
2 60t
1
fE 50 + E (200, 50)
E 4071 D (180, 40)
201l C (160, 34)
T B (140, 26)
E 20 1
.‘}é 104 A (120, 12)
E 0 /\/ 100 190 150 130 140 150 160 170 180 100 200 o

I (Budi ®) —> THET 1 _E = 310
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46 T &H 14
48 ¥ &1 28
50 ¥ %1 32
52 T HH 35

SUZeR 3Thg! oh eI ‘oW Yerr' ohT AIRUT WifeIT) 3k AT HIedeh AR ATd ity
T

A fomm & feenférat =t den T oT feerq forg
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38 | W 0 A (38, 0)
40 | A 3 B (40, 3)
42 ¥ Y 5 C (42, 5)
44 ¥ HY 9 D (44, 9)
46 9 FH 14 E (46, 14)
48 ¥ HY 28 F (48, 28)
50 | A 32 G (50, 32)
52 ¥ 4 35 H (52, 35)
Y H R R B B R L
faenfiat & R & fore Ferh SRR a8 (FROT)
35 e SIEREREEEEE H(52, 35)
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45 30
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- 35
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Fi i 1)
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